

# 惠民大众

2021年7月30日

农历六月廿一

星期五

总第2358期

报头题字 欧阳中石

## 应对台风“烟花” 惠民在行动

7月29日，受第6号台风“烟花”的影响，我县降水明显加强。为应对台风“烟花”，带来的大风和强降雨，我县各相关部门、镇办积极做好防范应对工作，努力将极端天气可能造成的不利影响降到最低。

县公安局、水利局、住建局、应急管理局等部门单位严格按照防汛预警的要求，对职责分工，预置抢险救援力量和物资到重点区域，灾害多发易发区域，确保排水设施、车辆、装备、物资到位。各镇办在各自辖区范围内开展安全隐患排查、疏通涵洞沟渠等工作，全面落实防汛减灾应急措施，确保人民群众生命安全和财产不受损失。

在台风的影响下，我县不少路面出现倒伏树木、枯枝、断枝，为车辆通行带来隐患。广大党员干部、志愿者立刻行动，清理树木、断枝，并对现场进行隐患排查。城管部门工作人员沿街查看户外招牌固定结构是否松动，广告牌框架结构是否变形，及时进行加固或拆除。

镇、村干部深入群众家中，查看房屋是否漏雨、用电是否安全，排查村内排水沟渠是否畅通，并对辖区内沟渠、水塘、农田进行全天候巡查，及时排查和消除隐患，做好大风天气的防御。

为进一步掌握台风“烟花”可能对我县带来的灾害，县气象部门也时时关注着台风“烟花”的动向，及时获取并向市民发布台风预报预警信息。（记者 郑海涛）



### 孙武街道农村人居环境整治有妙招 闲散地变身“聚宝盆”

孙武讯 村庄不见杂草、垃圾、“三大堆”，破旧的墙砖变得整洁、墙壁画墙绘映入眼帘，空闲老宅腾包变成了小菜园、小花园与健身广场……连日来，孙武街道通过实施人居环境整治、美丽乡村建设、废旧房屋“清零”行动，实现经济效益与农村人居环境整治双提升，助推乡村振兴发展。

孙武街道结合各村实际，持续开展农村人居环境整治行动，对村内的主干道、巷道、路边杂草、沟边及沟渠内的垃圾杂物，弱电线路等进行全面彻底清理。

孙武街道本着“宜林则林、宜耕则耕”的原则，对辖区内外旧房屋和残垣断壁进行全面清理，对整理出的土地，由社区结合各村庄实际，灵活规划利用，完成植树5000余棵。以植树为主，树木成材出售后，将实现29个村的村集体和群众增收。同时，在姜家、李玉畔等村打造微田园20处，在王瓜刘、齐家等4个自然村新建广场，安装健身器材，丰富群众文体生活。

孙武街道把“绿水青山就是金山银山”的理念贯穿美丽乡村建设全过程，持续加大投



#### 惠民大众提醒您 关注天气变化

29日夜间到30日：阴有小雨转多云，降水概率70%，西北风4-5级阵风7级转南风2-3级，最低温度22℃，最高温度29℃。

30日夜间到31日：多云间阴局部有雷雨或阵雨，南到西南风2-3级，雷雨地区雷雨时阵风7-8级，最低温度23℃，最高温度33℃。

## 森林防火 人人有责

## 改善城区空气质量 创建生态宜居城市

### 县委书记张瑞杰 走访慰问驻惠部队

惠民讯 为做好我县拥军优属工作，进一步巩固新形势下军政军民“同呼吸、共命运、心连心”的良好局面，打造我县“孙子故里·双拥惠民”特色双拥品牌，“八一”建军节来临之际，7月27日，县委书记张瑞杰走访慰问驻惠部队及相关单位，向他们致以节日的问候，并送上慰问品。

县委副书记、人武部部长刘志勇参加走访。

张瑞杰先后来到县人武部、武警滨州支队执勤二大队惠民中

队看望部队官兵。张瑞杰每到一处都与官兵们一一握手，亲切交谈，详细询问官兵们的工作和生活情况，畅叙军民鱼水深情。

张瑞杰希望广大官兵继续保持和发扬拥政爱民的优良传统，内强素质、外树形象，军地携手、军民连心，团结协作，为惠民社会发展保驾护航，在部队建设上再创佳绩，为惠民建设和改革发展再立新功。

（记者 刘光元）

### 我县召开 新冠疫苗接种专题会议

惠民讯 7月26日，县委书记张瑞杰主持召开新冠疫苗接种专题会议，对全县疫苗接种工作再安排、再部署，确保疫苗接种工作按时、快速、高效推进。县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县政协主席宋松利等参加会议。

会议听取了全县疫苗接种情况的通报，并对下一步疫苗接种工作进行安排部署。

张瑞杰指出，新冠疫苗接种工作是当前的一项重要工作，关系到疫情防控大局，围绕现阶段疫苗接种在重视程度、业务指导、推进效率、主观动力等方面存在的诸多不足，要进一步提高思想认识，增强工作落实，以对人民群众高度负责的态度，抓实抓好疫苗接种工作。

张瑞杰强调，要精准分析研判，全力迎接尽接。各县直单位、

各镇（街道）主要负责人要深入分析当前形势，进一步压实属事属地责任，及时核对接种数据，摸清底数，对标对表，查漏补缺。对未接种疫苗的人员要建立完善台账，精准摸排，实现适宜人群疫苗接种全覆盖；要强化组织领导，提高落实能力。相关部门要做好牵头工作，根据接种目标任务，细化接种计划，统筹安排接种任务。同时，要做好与其他相关部门的协调联动，强化组织领导，加强统筹协调和组织动员工作，强化督导问责，形成密切配合、合力推进、无缝衔接、有效落实的工作机制，为全县目标人群疫苗接种工作提供保障。

会议还对全市现场观摩项目、路域和农村人居环境整治、环保、防汛、重点项目建设等工作进行了安排部署。

（记者 江梅君）

### 县委理论学习中心组举行 2021年第八次集体学习

惠民讯 7月27日，县委书记张瑞杰主持召开县委理论学习中心组2021年第八次集体学习。刘卫忠、李宁波、李勇、宋松利等县领导参加学习。

会上，县委理论学习中心组成员集体学习《习近平论组织工作（2021年）》，集体学习《中华人民共和国公务员法》《中国共产党组织工作条例》《中国共产党统一战线工作条例》《省委常委会成员、省政府领导班子成员2021年安全生产重点工作清单》等文件。参会人员围绕“如何贯彻落实《中华人民共和国公务员法》《中国共产党组织工作条例》”“如何贯彻落实《中国共产党统一战线工作条例》”“如何抓好安全生产重点工作”等主题进行交流研讨。

张瑞杰指出，要深入宣传《中华人民共和国公务员法》《中国共产党组织工作条例》的重要性意义和主要内容，努力营造学法知法懂法的良好氛围。要强化学习培训，教育引导党员领导干部学习、掌握、遵守、践行。要抓好贯彻落实，全面提高组织工作质量，为加快现代化惠民建设提供坚强的组织保证。

张瑞杰强调，要切实加强党对统一战线工作的集中统一领导，完善统一战线工作领导小组各项制度和机制，切实发挥统筹协调作用，积极构建大统战工作格局。要抓好学习宣传，切实强化监督检查，提高知晓率和影响度。要立足我县统战工作面临的新形势新任务，细化实化工作举措，不断推进统战工作守正创新，共同服务于“五个惠民”建设和经济社会高质量发展大局。

张瑞杰要求，各县级领导同志要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，牢固树立“发展决不能以牺牲安全为代价”的红线意识，自觉把思想和行动统一到中央和省市各项决策部署上来，着力推动安全生产工作稳步提升。要把学习贯彻《工作清单》要求落到抓安全生产的主动性、自觉性上，按要求深入镇办、企业一线督导调研安全生产，切实增强齐抓共管的合力，不折不扣地将中央决策部署和省市工作要求落实到位。

（记者 刘光元）